

Department for Legal Affairs



CORRIGENDUM TO THE CONSTITUTION OF ZENICA-DOBOJ CANTON

"Official Gazette of Zenica-Doboj Canton", 10/04

Pursuant to Article 149 of the Rules of Procedure of the Assembly of the Zenica-Doboj Canton ("Official Gazette of the Zenica-Doboj Canton" No. 11/00), after consolidation of the Amendments VII – LII to the Constitution of the Zenica-Doboj Canton published in the "Official Gazette of the Zenica-Doboj Canton" No. 8/04; and Original Text of the Amendments VII – LII to the Constitution of the Zenica-Doboj Canton with the Proposal of Amendments VII – LII to the Constitution of the Zenica-Doboj Canton, No. 02-01-11808/04 of 03.06.2004, an error has been detected, and the following Corrigendum shall be made:

CORRIGENDUM

I

In amendment XXX, paragraph 1, line second of the Original Text of the Amendments VII – LII to the Constitution of the Zenica-Doboj Canton and the Amendments VII – LII to the Constitution of the Zenica-Doboj Canton published in the "Official Gazette of the Zenica-Doboj Canton" No. 8/04, instead of the text: "proposing the removals of the ministers to the Cantonal Assembly, in accordance with the law", the text: "removal of a minister in accordance with the law" shall be inserted.

II

The Corrigendum shall be published in the "Official Gazette of the Zenica-Doboj Canton".